
Šablona pro zveřejnění integrované strategie  

VYPLNĚNÝ FORMULÁŘ PROSÍM ZAŠLETE ELEKTRONICKY SPOLU S TEXTEM STRATEGIE VE 

FORMÁTU DOC/DOCX NA ADRESU: strategie-optp@mmr.cz. 

Název nositele strategie 
(organizace, která zodpovídá za 
vytvoření a realizaci strategie) 

Organizace zodpovídající za vytvoření strategie - Regionální 
rada regionu soudržnosti Moravskoslezsko (na základě 
memoranda o spolupráci mezi Regionální radou, statutárními 
městy ostravské aglomerace a Moravskoslezkým krajem). 
Nositel zodpovídající za realizaci strategie není dosud určen.  

Oficiální název strategie Integrovaná teritoriální investice ostravské aglomerace 

Stručné představení nositele 
strategie (max. 500 znaků) 

Nositel strategie není dosud určen. 
 
Strategie je od počátku připravována na principu partnerství. V 
lednu 2013 bylo podepsáno Memoranda o spolupráci a 
spolufinancování přípravy ITI pro území ostravské aglomerace 
mezi statutárními městy, Moravskoslezským krajem a 
Regionální radou Moravskoslezsko. Na zpracování strategie se 
podílely firma PwC ČR, s.r.o. a Profaktum, s.r.o. Na průběžných 
výstupech se podílely desítky odborníků z regionu, tyto 
výstupy pak byly validovány zástupci měst ostravské 
aglomerace a projednávány s řídícími orgány operačních 
programů ESI Fondů. 
 

Stručné představení strategie 
(max. 1000 znaků) 

Ostravská aglomerace je polycentrickým, silně urbanizovaným 
územím. Území stále prochází procesem průmyslové 
restrukturalizace. Socio-ekonomický vývoj ve městech je 
poznamenán vylidňováním center měst, vysokou 
nezaměstnaností, doprovázenou růstem sociálně vyloučených 
skupin obyvatel, dále nízkou podnikatelskou aktivitou a 
pomalejší tvorbou nových pracovních míst a přetrvávající 
zvýšenou zátěží životního prostředí, vyplývající z historicky 
dané průmyslové orientace regionu. 
Strategie ITI ostravské aglomerace reaguje na identifikované 
problémy a potřeby v aglomeraci a podněcuje potenciál 
městských oblastí vytvořit stabilní prostředí pro udržitelný 
rozvoj, atraktivní pro současné i budoucí obyvatele. Strategie 
se opírá o tři pilíře - Práce, Podnikání a Prostředí, se svými 
strategickými cíli, které jsou rozčleněny do desíti, navzájem 
synergicky provázaných, prioritních oblastí. 

Kontaktní osoba a e-mail pro 
zasílání připomínek ke strategii 

jiri.svobodnik@rr-moravskoslezsko.cz 
 

mailto:jiri.svobodnik@rr-moravskoslezsko.cz


Nejzazší termín pro zaslání 
připomínek 

30.9.2014 

Odkaz na www stránky organizace 
(případně na www stránky, kde lze 
získat více informací) 

http://www.rr-moravskoslezsko.cz/eu2014/integrovana-
uzemni-investice  

 

Pozn.: šablona slouží pro uveřejnění informací na webu MMR, samotné připomínkování probíhá 

v režii nositele, tj. prostřednictvím jeho webových stránek nebo prostřednictvím kontaktních osob a 

emailů. Souhrnné připomínky budou zveřejněny zároveň na webu MMR. 
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